

还在找学区房?

这套单价仅万元的房子 值得考虑!

李女士有一套位于虹桥南路 16 幢的套房出售,面积 143.7平方米,国有出让、双证齐全。该房子属于6带7的结构,6楼为客厅、厨房、卫生间,7楼有四个房间,三个卧室一个书房。房子南北朝向,采光优良,简单装修,施教区为虹桥路小学和玉海实验中学,总价 144 万元。若诚心购买,价格还可再商议。为了让市民更好地了解房源,李女士还提供了一组照片。

燕子点评: 该房源虽为简单装修,但内部保养得不错,整体看起来很清爽。虹桥南路的房子在本栏目发布的比较多,这套的优点是性价比高,单价约1万元/平方米,在同类房源中的房价算是比较低的,而且李女士表示这个价格还可再商议。不足的是楼层较高,面积略大,不过对于首次置业的购房者来说,这套房子总价较低,还可以满足一家四口的大家庭居住,是个不错的选择。





本期房源

我要出售

潘女士有一套位于阳光小区1楼的房子出售,国有出让、双证齐全。房子面积35.91平方米,一楼楼层较高,可做夹层,实际使用面积达70多平方米,南北通透,简单装修。施教区为马鞍山实验小学和集云实验学校,总价48万元。

陈先生的房子位于罗阳大道华祥家园,面积99平方米,6楼,国有出让、双证齐全。房子施教区为马鞍山实验小学和安阳实验中学,距离小学非常近,来往接送孩子方便。该房源为精装修,三室两厅两卫,总价170万元。

张女士有一套安阳路 719号的房子出售,紧邻安阳实验中学,面积 146.25平方米,3楼, 国有出让、双证齐全。房子还是毛坯房,单价 17000元/平方米,施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。

王先生有一套安盛路63弄的房源要出售,面积93平方米,国有出让、双证齐全。房子属于4楼中间套,简单装修,总价155万元。施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。

柯先生要出售一套望江新村的房子,楼层在6楼,国有划拨、双证齐全。房子面积100平方米,三室一厅一卫,简单装修,总价115万元。

我要求购

叶女士求购安阳优质学区现房,小学为安阳实验小学或马鞍山实验小学,中学为安阳实验中学,楼屋要求3楼以上,套型最好为三室,面积在100到120平方米之间,价格在200万元左右。

刘先生求购安阳片区面积120平方米左右的学区房,要求精装修,学区为安阳实验中学或集云实验学校,价格200万元左右。

王女士求购一套学区为安阳实验小学和安阳实验中学的学区房,要求面积在20至60平方米之间,价格80万元以内,简单装修即可。

吴先生求购安阳实验中学学区房,要求毛坯房,面积在60至80平方米之间,总价在100万元左右。

黄先生求购老城区小套房,3楼以下,面积约40平方米,总价30到35万元之间,简单装修即可。

如何参与"燕子搜房"栏目

- ①您可以关注"瑞安日报徽地产"公众徽信平台,直接在后台发送信息;
- ②拨打热线电话:0577-66888080/17051083023进行登记;
- ③可在微信燕子搜房的子栏目"房源登记"留下信息;
- ④也可以发送邮件到 chenyan 89@126.com。

如通过审核,我们将在"瑞安日报徽地产"公众微信平台和本报上对其进行刊登,机会不容错过噢。



燕子郑重承诺:看房、宣传服务不收取任何费用,纯粹"为人民服务"!

(文中涉及的面积均指建筑面积)

超3000人到场,

华鸿品牌发布会"惊艳"瑞安

黄金旺铺岂能错过?

两年3宗土地,总建筑面积超50万平方米,安阳城(鸿园)三期开盘均热销……6月13日晚,"华鸿品牌&新品发布暨客户答谢会"在瑞安体育馆隆重举行。现场,华鸿集团负责人向在场超3000位市民娓娓道来华鸿一步步在瑞安深耕的历程,同时华鸿·安阳城旺角——"瑞安中心1号街"商铺产品也在会上正式亮相。活动还邀请到了好声音明星学员萱萱、侯磊现场助阵。

瑞安楼市骄傲实至名归

继2015年华鸿拍得安阳城C区A-2、B-1地块后,今年上半年,华鸿再在瑞安核心区域竞得两宗新地块,这三宗地块合计39.28亿元,总建筑面积超50万平方米。毫无疑问,华鸿地产已成为目前瑞安楼市最受瞩目的房企之一。

而对于举办此次活动的初衷,华鸿地产相关负责人 道出心声:"安阳城三次开盘均热销,让我们坚定了华鸿 深耕瑞安的决心,为了回馈广大瑞安购房者的支持,我 们希望通过举办此次活动让更多瑞安人了解华鸿的品 牌与文化。"

据悉,华鸿·安阳城之后,华鸿将于安阳城北,瑞祥新区核心地带再献一座高端住宅——华鸿·瑞安府,该项目展厅将于6月21日盛大开放,预计将带给瑞安人更好的人居产品,同日安阳城旺角商铺诚意金正式启动。

携手8000业主开启中心旺铺时代

现场发布会上,华鸿·安阳城更是首度全面介绍了 其"安阳旺角·瑞安中心1号街"的商铺产品,中国建设银 行和民生银行现场签约入驻。

据介绍,安阳城底层商铺位于安阳城区和瑞祥新区 双区交汇中心的安阳旺角,紧邻瑞安超大城市商业综合 体,其中心地段价值显而易见,商铺面积约12至200平 方米,具备综合体旁百万客群、低门槛的诸多优势,一经 发布便引起了不少市民的浓厚兴趣。

"安阳城规模大且卖得好,同时占据了安阳城区、瑞祥新区的中心位置,未来这里的人流量是不需担忧的,把店开在这里也放心。"林先生已经是安阳城的准业主了,他告诉记者,其实自己在买安阳城之初就有买商铺的想法,这次开发商推出的商铺面积段比较广,总价29万元起,对他而言相当有吸引力。

此外,发布会当天,安阳城商铺"老带新"活动也正式启动,业主或业主介绍朋友成功认筹还可享受所购住宅免一年的物业费优惠,另外成功购铺还有抽奖机会,礼品为准业主们最需要的家电产品。

活动当天,为答谢广大到场的嘉宾与安阳城业主, 主办方华鸿集团还为每位到场来宾都准备了伴手礼,现 场更有大奖频频抽取送出。



(记者 彭丽明)